
opusdei.org

30. svibnja: Presveto
Trojstvo

Evanđelje svetkovine Presvetog
Trojstva i komentar.

Evanđelje Mt 28, 16-20

U ono vrijeme: Jedanaestorica
pođoše u Galileju na goru kamo im je
naredio Isus. Kad ga ugledaše,
padoše ničice preda nj. A neki
posumnjaše. Isus im pristupi i
prozbori:

»Dana mi je sva vlast na nebu i na
zemlji! Pođite dakle i učinite mojim
učenicima sve narode krsteći ih u
ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći
ih čuvati sve što sam vam



zapovjedio! I evo, ja sam s vama u
sve dane – do svršetka svijeta.«

Komentar

Danas, svetkovinom Presvetog
Trojstva, Crkva u liturgiji proglašava
kraj Matejeva evanđelja. U ovom
kratkom odlomku precizno se
pripovijeda o božanskom nalogu
stvaranja učenika svih naroda,
krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha
Svetoga (r. 19-20).

Kao što je rekao sveti Josemaría,
„Trojstvo se zaljubilo u čovjeka (...),
otkupilo ga je od grijeha (...) i silno
želi prebivati u našoj duši“ [1]. Iz tog
razloga Isus Krist šalje učenike da
evangeliziraju i krštavaju, u ime Tri
božanske osobe, jer svoje
prebivalište (usp. Iv 14,23) žele
stvoriti u svakom srcu koje im



slobodno otvara svoja vrata ( usp. Ap
3.20).

Da ne bismo klonuli duhom u
ispunjenju ove zapovijedi, Isus nas
podsjeća da je već primio svu vlast
na nebu i na zemlji (r. 18). Izrazom
nebo i zemlja biblijski jezik želi
izraziti svu stvorenu stvarnost: Isus
je svugdje svemoguć, vidljiv i
nevidljiv. Njegova snaga i vlast mogu
doseći sve kutove i sva okruženja i
sva srca.

Ova istina o Kristovom trijumfu
može prodrijeti sve dublje u našu
dušu, sve dok nas ne ispuni onim
velikim povjerenjem i sigurnošću
koju uživaju sveci: premda se
ponekad čini da se zlo širi lako i bez
lijeka, Bog i dalje djeluje učinkovito
prema svim ljudima i očekuje našu
besplatnu suradnju da ih otkupimo i
promijenimo.

Ovom tajanstvenom najavom koju je
Isus izrekao, „data mi je sva vlast“,



otkriveno je ispunjenje
starozavjetnih predviđanja, posebno
knjige Danijelove, prema kojoj će Sin
čovječji dobiti vlast, čast i moć,
kraljevstvo u kojem će mu služiti svi
puci, narodi i jezici (Dn 7,14ff).

Ali Božja snaga ne namjerava
nadvladati čovjekovu malenkost i
podvrgnuti ga ropskom
podčinjavanju, čak ga i poništiti,
kako mnogi misle, odbacujući Boga
zbog toga. Suprotno tome,
Gospodinova pobjeda nad grijehom i
smrću takva je da uzdiže ljude da ih
učini sposobnima za ljubav i
povjerenje u odnos s njim, kao
njegova djeca i hramovi njegove
božanske prisutnosti.

A Isusova je pobjeda toliko velika da
predaje svojim učenicima
neizmjernu zadaću prosvjetljenja
cijelog svijeta istinom evanđelja i
milošću krštenja; i zadaću naučiti sve



narode onome što ih je naučio Sin
Božji.

Isus također daje obećanje koje nas
ispunjava sigurnošću: „I znajte da
sam s vama svaki dan do svršetka
svijeta" (r. 20). Jer, kako objašnjava
papa Franjo, „sami, bez Isusa, ne
možemo učiniti ništa! U apostolskom
radu naša snaga, naši resursi, naše
strukture nisu dovoljne, iako su
neophodne. Bez prisutnosti
Gospodina i snage njegova Duha, naš
je rad, iako dobro organiziran,
neučinkovit. I zajedno s Isusom, prati
nas Marija, naša Majka. Ona je već u
Očevoj kući, ona je Kraljica neba i
stoga je prizivamo u ovo vrijeme; a
budući da je Isus s nama, i Ona je s
nama, ona je Majka naše nade “[2].

[1] Sveti Josemaría, Susret s Kristom,
84

[2] Papa Franjo, homilija, 1. lipnja
2014.
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